

Zápisnica

z 3. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Vasil'ov konaného dňa 10.05.2021

Prítomní: PhDr. Anton Grigel', starosta obce

Poslanci: Anna Baraniaková, Ing. Juraj Jadroň, Václav Kotúl', Mgr. Katarína Kubinová,
Bc. František Škombár

Neprítomní: 0

Ospravedlnení: Bc. Natália Baraniaková, Ing. Zdeno Šimulčík

Ďalší prítomní: Helena Maťovčíková – kontrolór obce
JUDr. Andrej Paľo

PROGRAM :

1. Otvorenie, voľba zapisovateľa a overovateľov zápisnice.
2. Kontrola plnenia uznesení z Obecného zastupiteľstva.
3. Prejednanie stavu projektov EÚ a SR – Program rozvoja vidieka pre obec Vasil'ov na rok 2021.
4. Prejednanie postupu pri riešení žiadosti občanov k napojeniu na vodovodnú, kanalizačnú a elektrickú sieť, taktiež k výstavbe a rekonštrukcii miestnych komunikácií a verejného rozhlasu a osvetlenia v časti obce Vršok, Za Lány a ku ihrisku.
5. Prejednanie riešenia obce Vasil'ov o udelenie súhlasu k stavbe – Optických sietí Vasil'ov s ich posúdením pre rozvoj obce Vasil'ov.
6. Prejednanie nového návrhu dodatku k VZN č. 5 /výška poplatku/
7. Prejednanie návrhu záverečného účtu obce za rok 2020 a použitie prebytku za rok 2020
8. Rôzne, interpelácie poslancov OZ.
9. Záver

K bodu č. 1. Otvorenie, voľby zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v teréne pred obecným úradom otvoril a viedol PhDr. Anton Grigel', starosta obce. Privítal všetkých prítomných, konštatoval že počet prítomných poslancov je 5. Obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné.

Starosta obce dal návrh poslancom OZ, aby rokovania OZ boli v čase o 16.00 hod. Poslanci s uvedenou hodinou súhlasili.

Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice:

Zapisovateľka zápisnice: Bc. František Škombár, Edita Vošková

Overovatelia zápisnice: Ing. Juraj Jadroň, Mgr. Katarína Kubinová

Hlasovanie - za: 5 - : Anna Baraniaková, Ing. Juraj Jadroň, Václav Kotúl', Mgr. Katarína Kubinová, Bc. František Škombár

proti: 0

zdržal sa: 0

neprítomní pri hlasovaní: 2 – Bc. Natália Baraniaková, Ing. Zdeno Šimulčík

K bodu č. 2. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ

Na poslednom rokovaní OZ nebolo prijaté žiadne uznesenie obecného zastupiteľstva.

K bodu č. 3. Prejednanie stavu projektov EÚ a SR – Program rozvoja vidieka pre obec Vasil'ov na rok 2021

Starosta obce informoval poslancov o podaných projektoch ktoré išli na Ministerstvo životného prostredia SR.

1. Projekt na zberný dvor, zmluva je na sumu 227 914,43 Eur z toho technologické vybavenie 110 728,36 Eur a stavba 117 186,07 Eur. Obec sa bude podieľať na projekte 5 % spolufinancovaním sumou 11 396 Eur, prostriedky budú použité z rezervného fondu obce. Starosta obce bude informovať o tomto projekte občanov po konečnom potvrdení úspešnosti tohto projektu na webovej stránke obce Vasil'ov a na vonkajšej úradnej tabuli obce.

2. Žiadosť obce Vasil'ov o financovanie stavebných prác rekonštrukcie havarijného stavu miestnych komunikácií Sihla, kde požadovaná výška finančných prostriedkov cez MAS Biela Orava na PPA predstavuje sumu 24 758,27 Eur z projektu a celkové vysúťažené náklady na tento projekt sú 29 127,38 Eur. Starosta informoval poslancov, že výsledok zhodnotenia tohto projektu z PPA je kladný, a čaká sa približne jeden mesiac na vyjadrenie Ministerstva spravodlivosti SR, či je možné tento projekt zrealizovať, aj keď obec nie je úplným vlastníkom tejto miestnej komunikácie.

3. Pre obec Vasil'ov je teraz možnosť na rekonštrukciu materskej školy a predprimárneho vzdelávania detí. V našom prípade by to bola budova katolíckeho domu. Bola sa tam pozrieť firma z Trenčína. Budova sa dá zachrániť, je nutné odvodniť pozemok aj budovu. Dotáciu na túto budovu je možné požiadať cez eurofondy.

Poslanci OZ si celú záležitosť majú možnosť premyslieť. Taktiež starosta obce pripraví podmienky ktoré je nutné splniť ak chceme tento projekt zrealizovať.

K bodu č. 4. Prejednanie postupu pri riešení žiadosti občanov k napojeniu na vodovodnú, kanalizačnú a elektrickú sieť, taktiež k výstavbe a rekonštrukcii miestnych komunikácií a verejného rozhlasu a osvetlenia v časti obce Vršok, Za Lány a ku ihrisku.

Poslanci OZ a starosta obce priamo na miestnej komunikácii Vršok si vypočuli návrh a dôvody stavebníka rod. domu JUDr. A. Paľu k stavbe miestnej komunikácie Vršok ktorá je novovybudovaná. Na základe jeho žiadosti ide o navýšenie rozpočtu na túto MK v sume cca 3888,42 Eur. Poslanci sa s touto sumou oboznámili a rokovali o ďalšom postupe. Starosta obce mal vysvetlenie a návrh že treba túto miestnu komunikáciu spevniť, navrhol sumu na nákup kameniva v sume od 800 -1000 Eur, nakoľko obec už investovala do tejto miestnej komunikácie nemalé finančné prostriedky. Poslanci OZ s týmto návrhom nesúhlasili a predstavili svoje riešenie, kde poslanec Václav Kotúľ navrhol preplatiť sumu vo výške 2/3 nákladov JUDr. A. Paľa čo predstavuje sumu 2600 Eur. Poslanci OZ sa k uvedenému bodu vyjadrili hlasovaním nasledovne:

za: 3 – Anna Baraniaková, Václav Kotúľ, Mgr. Katarína Kubinová

proti: 1 – Ing. Juraj Jadroň

zdržal sa: 1 – Bc. František Škombár

Starosta k tomuto bodu hlasovania požaduje, aby bola celá táto záležitosť transparentná, materiál – kamenivo objednať z dodávateľskej firmy formou objednávky a následne zaradiť do majetku obce Vasil'ov.

Poslankyňa Mgr. Katarína Kubinová dala návrh na zaplatenie celej sumy cca 3888,42 Eur.

Poslanci OZ sa priamo na mieste oboznámili so situáciou na miestnej komunikácii Za Lány, zo stavom inžinierskych sietí, rozvodov pitnej vody, kanalizácie a elektrických sietí. Po vysvetlení starostom obce o budúcej výstavbe na Vršku, v časti Lán a Za Lány a s umiestnením budúcich miestnych komunikácií sa poslanci oboznámili zo skutočnosťou, že uvedená kanalizácia je nedostatočná a je nutné ju preprojektovať a v budúcnosti zrealizovať na maximálny prietok

minimálne priemer rúry 300 ml od šachty pri rod. dome p. Jozefa Škapca smerom k uvedeným lokalitám.

Taktiež poslanci schválili hlasovaním o svojpomocné zrealizovanie osvetlenia, miestneho rozhlasu v ceste za Lány v sume 1079 Eur.

Ďalej starosta obce informoval poslancov OZ že dá opraviť schody ku kaplnke Panny Márie na novom cintoríne ktoré sú v zlom stave. Poslanci s uvedeným návrhom súhlasili.

Obec dodá materiál a práce vykoná p. Miroslav Hnojčík ktorý nám ponúkol svoje služby zdarma. Materiál bude sivá dlažba, obrubníky a schody. Ostatné zostáva nezmenené.

Hlasovanie: za: 3 - Anna Baraniaková, Ing. Juraj Jadroň, Bc. František Škombár

proti: 2 - Václav Kotúľ, Mgr. Katarína Kubinová

zdržal sa: 0

Starosta obce informoval poslancov OZ o ceste ktorá je pri rod. dome Františka Kotúľa ml. smerom na futbalové ihrisko. Poslanci OZ súhlasili, že na uvedenú MK treba nasypať štrk, ktorý má obec uskladnený na PD Vasiľov.

Starosta obce informoval poslancov OZ, že pri rod. dome s. č. 254 p. Václava Jurkyho je obecná kamera. Táto je často poškodená / aj v tomto čase/ je prestrihnutý kábel. Nahlásili sme poškodenie na dodávateľskú firmu. Návrh poslancov, dať na kameru kryt alebo ju posunúť vyššie proti poškodeniu.

Ďalej poslanci pokračovali cestou k futbalovému ihrisku, kde starosta poslancom ukázal cestu ktorá je počas daždivého počasia zaplavovaná a je stále znečistená. Návrh Ing. Juraja Jadroňa vykopáť garád a zakopať doň betónovú rúru ktorá odvedie túto vodu do potoka. Raz za dva mesiace to dať vyčistiť bagrom a rozhrnúť tak kopy skládok stavebného odpadu.

Návrh poslancov OZ dať vyrobiť tabule „Zákaz sypať smeti“ a v miestnom rozhlase vyhlásiť o tomto zákaze vývozu stavebného odpadu.

Poslanci OZ sa oboznámili na mieste zo stavom na zbernom dvore obce Vasiľov a pokračovali v priestoroch požiarnej zbrojnice. Sami sa oboznámili s aktuálnym stavom priestorou a technológiou požiarnej zbrojnice. Taktiež sa zaujímali o stav fakturácie za elektrickú energiu a problémy s udržiavaním chodu požiarnej zbrojnice.

Poslanci OZ a starosta sa osobne oboznámili zo stavom miestnej komunikácie vstupu do obce Vasiľov - Sihla smerom k Píle a PD Vasiľov, t.j. miestna komunikácia od rod. domu Petra Tomčíka až po križovatku so štátnou cestou 1/78 pri rod. dome Milan Šimulčík ml. Starosta informoval poslancov že zabezpečil prevod a kúpu časti tejto MK na obec Vasiľov v objeme cca 280 m² za sumu cca 0,04 Eur za m² od SPF Bratislava do majetku obce Vasiľov.

Návrh Mgr. Kataríny Kubinovej pozvať na budúce rokovanie OZ vlastníkov Píly a PD Vasiľov uvedenej komunikácie na spoluúčasť pri asfaltovaní. Táto MK je využívaná ťažkou technikou pri zabezpečovaní činnosti týchto organizácií.

Starosta obce informoval poslancov, že zhruba za štyri týždne nám dajú súhlas na rekonštrukciu cesty okolo ZŠ, a potom už bude prebiehať realizácia.

Ak dostaneme zamietavé stanovisko, tak cestu urobíme z vlastných prostriedkov z rezervného fondu. Hlasovanie: za: 4 – Anna Baraniaková, Ing. Juraj Jadroň, Václav Kotúľ,

Bc. František Škombár

proti: 0

zdržal sa: 1 – Mgr. Katarína Kubinová

Starosta navrhol poslancom OZ že dá vypracovať geometrický plán + cenovú ponuku na uvedenú cestu. Hlasovanie: za: 4 – Anna Baraniaková, Václav Kotúľ, Mgr. Katarína Kubinová,

Bc. František Škombár
proti: 0
zdržal sa: 1 – Ing. Juraj Jadroň,

K bodu č. 5. Prejednanie riešenia obce Vasil'ov o udelenie súhlasu k stavbe – Optických sietí Vasil'ov s ich posúdením pre rozvoj obce Vasil'ov.

Toto prejednanie riešenia sa uskutočnilo v sále KD kde sa tohto bodu zúčastnil samostatne a dobrovolne Ing. Kovalčík z firmy ORANET Novot'. Poslanci OZ sa z jeho zdôvodnením oboznámili a taktiež sa oboznámili s ostatnými žiadosťami na udelenie súhlasu k územnému konaniu od ostatných firiem a to SLOVAK TELECOM, DSI DATA, GIGANET a ORANET.

Starosta obce informoval poslancov o vypracovaní posudku právnej zástupkyne obce JUDr. Kozákovej k vydaniu súhlasu o ktoré požiadala 22.4.2020 firma DSI DATA. Poslanci uvedené stanovisko prerokovali na zasadnutí OZ dňa 28.04.2020 a hlasovaním nasledovne:

za: 5 – Natália Baraniaková, Ing. Juraj Jadroň, Václav Kotúľ,

Bc. František Škombár, Ing. Zdeno Šimulčík

proti: 0

zdržal sa: 0

neprítomní pri hlasovaní: 2 – Anna Baraniaková, Dana Škombárová, udelili súhlas pre firmu DSI DATA s podmienkami ktoré sú súčasťou tohto súhlasu. Vid'. príloha.

Poslanci navrhujú, aby obec Vasil'ov upozornila všetky firmy ktoré požiadali o súhlas s touto skutočnosťou písomne. Starosta obce v spolupráci s právnou zástupkyňou obce zrealizuje tento postup do ďalšieho rokovania OZ, až následne poslanci udelia záverečný súhlas s týmto konaním firme DSI DATA.

K bodu č. 6. Prejednanie nového návrhu dodatku k VZN č. 5 /výška poplatku/

Starosta obce predložil poslancom OZ návrh dodatku č. 10/2021 o určení postupu, podmienok a výške úhrady pri poskytovaní sociálnych služieb obce Vasil'ov čl. II. § 6 výška a spôsob úhrady za opatrovateľskú službu. Starosta navrhol zníženie výšky úhrady za opatrovateľskú službu na sumu 1,50 Eur na hodinu.

Poslanci s uvedeným návrhom nesúhlasili.

V platnosti zostáva dodatok č. 6/2020 VZN č. 5 o určení postupu, podmienok a výške úhrady pri poskytovaní sociálnych služieb obce Vasil'ov s platnosťou od 01.01.2021 vo výške 2,50 Eur na hodinu, schválené uznesením č. 9/2020 dňa 08.12.2020.

K bodu č. 7. Prejednanie návrhu záverečného účtu obce za rok 2020 a použitie prebytku za rok 2020

Kontrolórka obce p. Maťovčíková predniesla stanovisko hlavného kontrolóra obce k návrhu záverečného účtu obce Vasil'ov za rok 2020, kde doporučila poslancom OZ schváliť záverečný účet bez výhrad.

Hlasovanie - za: 5 - : Anna Baraniaková, Ing. Juraj Jadroň, Václav Kotúľ, Mgr. Katarína Kubinová, Bc. František Škombár

proti: 0

zdržal sa: 0

neprítomní pri hlasovaní: 2 – Bc. Natália Baraniaková, Ing. Zdeno Šimulčík

Obecné zastupiteľstvo uvedený návrh záverečného účtu schválilo uznesením č. 1/2021 nasledovne:

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie stanovisko hlavného kontrolóra k Záverečnému účtu

za rok 2020.

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Záverečný účet obce a celoročné hospodárenie bez výhrad. Obecné zastupiteľstvo schvaľuje použitie prebytku rozpočtového hospodárenia na tvorbu rezervného fondu vo výške 39 673,27 Eur na kapitálové výdavky:

| | |
|------------------------------------|--------------|
| zberný dvor 5 % spolufinancovanie | 11 396 Eur |
| JPÚ miestne komunikácie | 6 460 Eur |
| cesta Kút-Vršok | 2 600 Eur |
| asfaltovanie miestnych komunikácií | 18 138 Eur |
| osvetlenie, MR cesta za Lány | 1 079,27 Eur |

K bodu č. 8. Rôzne, interpelácie poslancov OZ.

- starosta obce informoval poslancov OZ o ukončení funkčného obdobia Rady školy pri ZŠ s MŠ Vasil'ov ku dňu 12.07.2021. Starosta obce poverí riaditeľku ZŠ s MŠ Vasil'ov o realizáciu nových volieb Rady školy v zmysle zákona v predpokladanom termíne ukončenia do 13.06.2021. Následne starosta obce vyzval poslancov OZ o premyslení si možnosti zastupovania záujmov obce v Rade školy, kde budú navrhnutí dvaja poslanci OZ s ich súhlasom.

- starosta obce informoval poslancov OZ so žiadosťou p. Stanislava Hnojčíka, Vasil'ov 30, kde navrhuje zámenu pozemkov pod miestnymi komunikáciami za časť parcely E 8558 vo výmere 43 m2 pri rod. dome súpisné číslo 97. Poslanci sa s touto žiadosťou oboznámili a navrhli riešenie že táto výmena je možná až po vysporiadaní miestnych komunikácií pred kultúrnym domom.

- poslankyňa Mgr. Katarína Kubinová sa pýtala vedenia obce na neprítomnosť na rokovaní OZ na poslanca Ing. Zdena Šimulčíka, nakoľko má pocit, že v zmysle zákona o obecnom zriadení by mu mal končiť mandát poslanca. Žiada preveriť túto skutočnosť.

Na záver starosta poďakoval všetkým prítomným za účasť a ukončil zasadnutie OZ.

Zapisovateľka: Bc. František Škombár
Edita Vošková
Overovatelia: Ing. Juraj Jadroň
Mgr. Katarína Kubinová

PhDr. Anton Grigel'
starosta obce